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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛ ΓΟΝ ΤΟΥ 4ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 

Ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του ΔΣ του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 4ου 

δημοτικού σχολείου μέλη του ΔΣ της Ένωσης παραβρέθηκε στην συνάντηση με τον 

διευθυντή της Αβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 4/7. 

Δυστυχώς, το γεγονός ότι το τμήμα της μελλοντικής Β΄ τάξεως με 21 μαθητές εκ των 

οποίων οι 5 χρήζουν παράλληλης στήριξης με ήδη εγκεκριμένα αιτήματα και ταυτόχρονα με 

πιθανή διάγνωση για 2 ακόμα παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες δεν μπόρεσε καν να 

προβληματίσει την διεύθυνση της Αβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας η οποία επικαλέστηκε 

το νόμο και παρέμεινε στην στείρα τήρηση του. 

Δεν εμπίπτει στον νόμο που οι ίδιοι ψήφισαν, 25 – 28 μαθητές στο τμήμα, ο 

διαχωρισμός του τμήματος. Μπορούν να «πάρουν» μία νέα Υπουργική Απόφαση που να 

επιτρέπει τον διαχωρισμό τμημάτων όταν οι ανάγκες το επιβάλουν. Όμως μας ενημέρωσαν 

στο Βόρειο Τομέα υπάρχουν συνολικά 37 τέτοιες περιπτώσεις. Μήπως, τελικά, ο αριθμός 

«δείχνει» την αναγκαιότητα αυτή; 

Δεν μπορεί το κάθε παιδί να έχει εξατομικευμένη παράλληλη στήριξη, ενώ οι 

γνωματεύσεις του επιστημονικά καταρτισμένου προσωπικού του ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ. αναγράφουν για 

εξατομικευμένη παράλληλη στήριξη. Στην περίπτωση αυτή θα υπάρχουν κατ’ εξαίρεση δύο 

παράλληλες στηρίξεις. 

Για την Αβαθμια διεύθυνση και για το Υπουργείο Παιδείας οι γνωματεύσεις του 

ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ. εκπίπτουν σε διαφορετικούς κωδικούς, για εμάς, τους γονείς, στις διαφορετικές 

ανάγκες που έχουν τα παιδιά μας. 

Για την Αβαθμια διεύθυνση και για το Υπουργείο Παιδείας το προσωπικό της 

παράλληλης στήριξης είναι ΚΟΣΤΟΣ για την Κυβέρνηση ενώ για εμάς, τους γονείς, είναι η 

βοήθεια που χρειάζονται τα παιδιά μας για ίσες ευκαιρίες στη μάθηση, στην κοινωνικοποίηση, 

στη ζωή. 

Η μόνη δέσμευση που πήραμε είναι ότι θα μεταφέρει το αίτημα στο Υπουργείο. 

Συνεχίζουμε να στηρίζουμε τα αιτήματα του συλλόγου γονέων & κηδεμόνων του 4ου 

Δημοτικού σχολείου και θα παραβρεθούμε στην νέα συνάντηση που έχουν προγραμματίσει 

την Παρασκευή 12 Ιουλίου και ώρα 9.00π.μ στην  Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Β΄ Αθήνας με σκοπό να διεκδικήσουμε το αυτονόητο για τα παιδιά μας:                                                                                                                                                                                                

- Το διαχωρισμό  του τμήματος                                                                                                                                                                                                                        

- Την ικανοποίηση όλων των αιτημάτων παράλληλης στήριξης                                                                                                                                                                   

- Το δικαίωμα κάθε παιδιού για ίσες ευκαιρίες στη μάθηση, στην κοινωνικοποίηση, στη ζωή.

 


